

МАЛАХОВСКИЙ ВЕЩНИК

Издавался в 1913 г. Возобновлен в 1991 г.

22 июня в России отмечается День памяти и скорби. Эта дата напоминает нам обо всех погибших, замученных в фашистской неволе, умерших в тылу от голода и лишений. Это та боль, которую не может залечить время, то преступление, которое не должно получить прощание! По всей стране в этот день проходят митинги, встречи с ветеранами, церемонии возложения венков у мемориалов, братских могил и воинских захоронений, проводятся акции памяти и скорби. Мы скорбим по всем, кто ценой своей жизни выполнил святой долг по защите Родины.

Глава городского поселения Малаховка А. Н. Автаев
Председатель Совета депутатов В. В. Харитонов

Уважаемые жители Малаховки! 22 июня в 12:00 по ул. Комсомольской у памятника жителям Малаховки, погибшим на фронтах Великой Отечественной войны, будет проведен митинг с возложением цветов к Вечному огню.

Приглашаем всех желающих принять участие в мероприятии.
Администрация городского поселения Малаховка

День медицинского работника традиционно отмечается в нашей стране как праздник людей, посвятивших себя благородному делу сохранения жизни и здоровья сограждан. Эта дата давно вышла за рамки сугубо профессионального праздника, поскольку на свете нет человека, который бы не обращался за помощью к людям в белых халатах.

Искренне поздравляем медицинских работников! Мы благодарны вам за то, что в самые трудные минуты вы приходите на помощь и спасаете наши жизни. Желаем еще большей ответственности, сердечности и неравнодушия к пациентам.

Глава городского поселения Малаховка А. Н. Автаев
Председатель Совета депутатов В. В. Харитонов

День российской молодежи отмечается в России с 1993 года взамен Дня советской молодежи, отмечавшегося в СССР с 1958 года в последнее воскресенье июня. Юность и молодость – это особое состояние души. Это время дерзаний, поисков и реализации самых смелых надежд. Хочется пожелать, чтобы наши молодые люди были патриотами своей страны, грамотными специалистами, успешными людьми, ведь им предстоит определять пути развития России.

Глава городского поселения Малаховка А. Н. Автаев

В ХРАМЕ ПЕТРА И ПАВЛА



19 июня, суббота. Прп. Виссариона, чудотворца Египетского. 8.00. Утреня. Исповедь. Часы. Божественная литургия. 17.00. Всенощное бдение. 20 июня, воскресенье. Неделя 4-я по Пятидесятнице. Мч. Феодота Анкирского. Собор Ивановских святых. Собор преподобных отцов Псково-Печерских. 8.00. Исповедь. Часы. Божественная литургия. 26 июня, суббота. Мц. Акилины. Свт. Трифилия, еп. Левкусии Кипрской. 8.00. Утреня. Исповедь. Часы. Божественная литургия 17.00. Всенощное бдение. 27 июня, воскресенье. Неделя 5-я по Пятидесятнице. Прор. Елисея. Свт. Мефодия, патриарха Константинопольского. 8.00. Исповедь. Часы. Божественная литургия.

Сколько можно ждать?!

Все живущие на Комсомольской улице ежедневно наблюдают одну и ту же грустную картину: огромный, но пустой, автобус 463 рейса следует до круга на Февральской улице, там несколько минут стоит на конечной остановке, и потом, опять-таки без пассажиров, едет в обратном направлении. Так день за днем, месяц за месяцем с лета 2009 года.

Улица Комсомольская расширена, на ней оборудовано несколько остановок, желающие воспользоваться маршрутом тоже есть, но им не разрешают посадку. Только у рынка.

От него до Февральской и обратно 3 километра. Мы прикинули сколько км. намотали колеса удобного авто за истекший период. Получилось приблизительно около шести тысяч километров бестолкового проезда. Позвонили в автоколонну 1787 и поинтересовались: когда же нас возить будете? Ответ был абсолютно современный: «Мы с министерством транспорта еще не согласовали стоимость проезда». Не согласовали, значит, а вы потерпите.

И в управлении Московско-Рязанского отделения железной дороги некоторые согласования делятся тоже годами. Построили нам замечательный тоннельный переход под линией железной дороги. Завидуют нам люберчане, которым для того, чтобы добраться до платформы приходится по крутым лестницам подниматься. Спасибо всем, кто добросовестно участвовал в создании этого сложного сооружения. Но ведь и следить за ним надо. Оторвался поручень на лестнице вскоре после открытия тоннеля. Специалисту для того, чтобы приварить трубу на место больше тридцати минут не понадобится. Два года прошло, а поручня все нет и нет. Не согласовали, наверно, с кем-то. Не все было выполнено хорошо при строительстве тоннеля. Лестницы заливает при дожде. Не говоря уже о качестве укладки асфальта на северном выходе из подземки. Неужели нельзя было заставить производителя работ исправить «ошибки». Или у них раз «подписано, так с плеч долгой?»

А ведь денюжки на все на это не только РЖД тратили, но и из Московской областной казны половину стоимости оплатили. Не согласовано как-то получилось. А может, дождемся все же? Когда –нибудь.

А умеют ли считать деньги в наших областных органах управления и в Областной Думе? Московская область по территории больше таких государств, как Бельгия, Дания или Нидерланды. И населения в ней больше, чем в Норвегии или Финляндии. Разница не только в этом. В названных странах заботятся об охране природы – экологии, а у нас это понятие существует только теоретически. Такое впечатление, что наши избранники в Областной Думе зажмурились или одели слишком темные очки и не видят, как загажены подмосковные леса и рощи. И будто неведомо им, что сплошь и рядом губятся в Подмосковье реки и водоемы. Не знают они будто, что десятки миллионов рублей тратятся местными муниципальными органами на ликвидацию несанкционированных свалок, возникающих из-за преступных действий отдельных граждан.

Долго ли мы все будем ждать разумного регионального законодательства, которое позволит местным администрациям, навести надлежащий порядок?

М.Глимчер

ТЕМА ЗАВТРАШНЕГО ДНЯ

Тема возрождения Летнего театра уже много лет привлекает внимание практически всех жителей Малаховки, особенно тех, кого принято называть коренными. Много было дебатов, мнений, опасений и предложений. Пылались многочисленные петиции в различные инстанции. Был создан почетельский совет по воссозданию Летнего театра, фонд, в который собирались средства на его восстановление – как отдельными гражданами, так и организациями.

В 2008 году мечты малаховцев начали приобретать реальную форму. В администрации поселка появился макет предполагаемого Летнего театра, а глава Малаховки А.Н. Автаев заявил: театру – быть. И даже запланировал в этом году заложить фундамент здания. Но все «уткнулось» в стену под названием «формирование земельного участка территории парка культуры и отдыха Малаховки», без которого на нем ничего нельзя строить. Так в каком состоянии сейчас находится разработка данной темы? Этот вопрос я адресовала начальнику отдела архитектуры и градостроительства – главному архитектору поселка Малаховка Денису Александровичу Перунову. И вот что он ответил:



- Работа по формированию земельного участка территории парка, на котором был Летний театр, находится в стадии завершения, что позволит получить, наконец-то, разрешение на его строительство. Скрупулезное воссоздание объекта в его историческом виде не отвечало бы современным функциональным требованиям эксплуатации. Театр-то был действительно летним – без гардероба (а ведь, как известно, «театр начинается с вешалки»), без санузлов и т.п. Зрители двадцатого века сразу же попада-

ли в зал. Идеализированное, «ностальгическое», воссоздание Летнего театра в его первоначальном виде повлекло бы строительство дополнительного помещения через переход, и при этом варианте входная группа должна была быть отнесена на тыльную сторону, что вызвало бы определенные неудобства при его эксплуатации. И тогда было принято решение сделать цокольную часть и в ней фойе, гардероб, санузлы и другие, необходимые для последующей эксплуатации, помещения. В настоящее время разработкой

проекта Летнего театра занимается пензенский «Гражданпроект».

- Денис Александрович, Вы частый и желанный гость в Российской академии живописи, ваяния и зодчества. И, зная Вашу творческую натуру, не сомневаюсь, что Вы поделились планами воссоздания Летнего театра с корифеями архитектуры. Каково их мнение на сей счет?

- Мнение самое положительное. К теме малаховского театра был проявлен живой интерес и даже изъявлено желание разработать по ней дипломный проект под руководством маститых архитекторов и реставраторов. В любом случае, разработка проекта – дело коллективное. Наш театр долгое время был визитной карточкой Малаховки, и, считаю, воссоздание его внешнего облика в первоначальном виде поднимет самооценку малаховцев, пробудит во многих гордость за это архитектурное достояние. Ведь, к огромному сожалению, в нашем поселке практически не осталось памятников архитектуры. И поэтому абсолютно понятно пристальное внимание к восстановлению Летнего театра – и как исторического объекта, и как любимого места времяпрепровождения малаховцев. Все привыкли к тому, что в теплый период в парке, на фоне изображения Летнего театра, проходят различные мероприятия. Поэтому мы предусмотрели сооружение входной группы, которая позволит проводить концерты, показательные выступления на открытой площадке, не нарушая исторического облика театра.

Я уверен, что восстановленный Летний театр позволит всем в полной мере ощутить свою принадлежность к историческим и культурным истокам, местам, которые были популярны и в которых с удовольствием бывали великие представители артистической среды конца 19-го – начала 20-го века.

Алла Ракша

Летняя оздоровительная кампания

Лагерь «СЛЕДОПЫТ»

Ура! Вот и начались долгожданные летние каникулы! Чтобы лето прошло с пользой, на базе многих школ района открылись летние оздоровительные лагеря. Не первый год принимает детей лагерь в «Сказке» на базе школы

питатель Будкевич Виктория Николаевна,
4 отряд «БЭМС – быстрые, энергичные, молодые, симпатичные» – Кулагина Галина Владимировна.
В лагере воспитанников ждет мно-

го интересных праздников, конкурсов и соревнований. Очень ярко, торжественно прошло открытие лагерной смены «Следопыта». Педагоги и дети показали театрализованное представление «Мы – за Мир!». Многочисленные гости праздника особо отметили исполнение танца «Яблочко», инсценировку песни из кинофильма «В бой идут одни старики», а песню «Катюша» спели всем лагерем.

За первую неделю работы лагеря ребята приняли участие в районном учебно-спортивном конкурсе «Полоса препятствий», в конкурсе рисунков «Земля – наш дом». Проведен День безопасности, посвященный противопожарной тематике.

И это только первая неделя работы лагеря «Следопыт»! Сколько еще интересного и увлекательного ждет впереди!

**Начальник лагеря «Следопыт»
Голованова Инесса Юрьевна**



№ 48. В этом году воспитательная работа лагеря «Следопыт» проходит под девизом «Я помню! Я горжусь!» в честь 65-летия Великой Победы.

Четыре отряда лагеря работают под руководством опытных педагогов, которые с энтузиазмом и любовью к детям ежедневно проводят спортивные, развивающие, эстетические и военно-патриотические мероприятия, реализующие основное направление воспитательной работы 2010 года.

1 отряд «Радуга» – воспитатель Попова Мария Алексеевна,

2 отряд «Улыбка» – воспитатель Кравчук Татьяна Викторовна,

3 отряд «Ночной дозор» – вос-

Советы эндокринолога

Современная наука располагает убедительными доказательствами тесной связи между характером питания и обменными процессами в организме.

Взаимоотношения питания и болезни, замеченные древними учеными, нельзя считать полностью изученными и в наши дни. Множество заболеваний вызывается различными факторами дисбаланса питания.

Организм нуждается в пище для того, чтобы вырабатывать необходимую для жизни энергию.

Для этого необходимы шесть типов питательных веществ: вода, угле-

воды, белки, жиры, витамины, минералы.

Разберем чуть подробнее баланс между тремя основными компонентами.

Углеводы являются источником энергии. Их доля составляет 50-55% в общем объеме пищи. Углеводы содержатся главным образом в растительных продуктах: хлебе, муке, картофеле, фруктах, овощах. Они обеспечивают ваш организм энергией, помогают сохранить здоровыми Ваше сердце, кости, головной мозг.

Большинство углеводов содержат много воды. Вода – один из главных

компонентов обмена веществ. Углеводы являются для нашего организма более привлекательным «горючим», чем жиры, вытесняют жиры из процесса окисления, т.е. на фоне питания с большим количеством углеводов потребность в окислении жиров и способности в окисления жиров снижается.

Жиры являются резервным материалом организма. Они нагружают нас лишними калориями, в которых мы не нуждаемся. Но полный отказ от жиров – роковая ошибка. Они помогают нам худеть. В жировых отложениях виноват не только избыток жиров в пи-

тании, но и гормон инсулин. Жиры тормозят секрецию инсулина, ну а чем его меньше, тем меньше жира у нас на талии и животе.

Сочетание воды и волокон (клетчатка) создает такой объем пищи, который дает ощущение сытости, не допуская переедания.

Высокое содержание клетчатки содержится в крупах, в сухофруктах (курага, чернослив, сушеные яблоки), в овощах (кабачки, фасоль, капуста и т.д.)

Жиры стимулируют развитие болезней кровеносных сосудов. Но жиры тоже бывают разные. Вам нужны рас-

тительные жиры (оливковое, льняное, рапсовое масло) и жиры омега-3 (присутствуют в рыбе). Особенно полезны лосось, скумбрия, сельдь, палтус, озерная форель.

Однако, нужно помнить о том, что рыбий жир повышает общее содержание жиров в крови. Ешьте грецкие орехи, арахис, авокадо. Это отличные источники полезных жиров.

Решительно сократите до минимума животные жиры, которые присутствуют в мясе, сметане, сливочном масле, цельно-молочных продуктах.

(Продолжение на стр.7)

К Дню медицинского работника

Здравствуйте, доктор!

Все мы хотим быть здоровыми и счастливыми. Но, увы, здоровье – вещь непредсказуемая. А потому все мы рано или поздно, временно или длительно, называемся «больными» и обращаемся за помощью к врачам.

В непростые наши времена мы часто ругаем медицину. И есть за что. Но не об этом сегодня.

Время для жизни мы не выбираем. Выбираем людей, с которыми хочется общаться. К таким людям можно уверенно отнести Денисенко Наталью Ивановну, заведующую терапевтическим отделением Малаховской поликлиники.

Добрый, отзывчивый на чужие беды человек, хороший профессионал и очень симпатичная женщина. Какие бы личные трудности ни встречались у нее на пути, она с открытым сердцем принимает и помогает решить наши проблемы. Найдется у нее и доброе слово, и не запланированное время на больного, пожилого, инвалида. Внимательно выслушает, значимым словом поддержит, умело подберет лекарство, посоветует в житейских проблемах.

От всей души хочется поздравить Наталью Ивановну с юбилеем и сказать: «Здравствуйте, доктор!»

Здравствуйте! – будьте здоровы!

Здравствуйте! – уверенно шагайте по жизни!

Здравствуйте! – будьте любимы и любите взахлеб!

Счастья и долгих Вам лет! – Здравствуйте!

От имени уважающих Вас людей Н. А. Агапова, Т. А. Бизова

БОЛЬШЕ НЕ БОЮСЬ

Несколько недель назад у меня заболели зубы. Идти к зубному врачу было страшно. Да кто же из нас не боится оказаться в кресле дантиста? Лучшее уж анальгинчик, аспиринок – только не поход в поликлинику. А боль нарастала.

После двух бессонных ночей напилась я валерьяночки и, скрипя сердце, отправилась в филиал малаховской поликлиники на приём к зубному врачу.

Принял меня Павел Владимирович Шерышев. Если бы он знал, как я его боялась! Дорога от двери до кресла была путём на Голгофу. Села, тряусь, а передо мной лицо с доброй, широкой улыбкой и руки с инструментом. От вида которого у меня вообще начался озноб. Понял Павел Владимирович мой страх и стал мне «зубы заговаривать». Спросил о том, о сём. Нервишки мои успокоились, открыла рот. Доктор уверенно делал свою работу.

Два раза посчастливилось мне встречаться с доктором Шерышевым. Забыты страхи, боль. Я улыбаюсь, жую, сплю по ночам.

Павел Владимирович! Спасибо Вам за доброе, терпеливое отношение к нам, пациентам. Успехов Вам в работе, в жизни, во всём.

С благодарностью и уважением Л.З.Жукова.

ЗДОРОВОЕ ПИТАНИЕ ВАМ ПОМОЖЕТ

Счастливые число «13»

О фестивале спортивных вузов России, прошедшем в Малаховке

(Окончание. Начало в № 21)

Если бы организаторы учредили специальный приз за улыбку, то без кубка не уехала бы ни одна из команд: доброжелательная атмосфера и дружеское общение стали неотъемлемым атрибутом фестиваля. Как ни старалась погода «охладить пыл» спортсменов дождем и ветром, ей это не удалось – просто часть состязаний пришлось перенести с улицы в помещения. А единственной претензией гостей к организаторам стала... пшённая каша на завтрак. Праздничное настроение участникам не смог испортить даже «салют» с громом и молнией, устроенный природой в честь открытия фестиваля. А во время его закрытия участники сами устроили для всех «Олимпийский фейерверк», продемонстрировав совершенные по мастерству номера спортивной самодеятельности и забавные сценки из студенческой жизни.

Юмористов поддержал С.Г.Сейранов, начавший свое заключительное выступление с фразы: «Вынужден с прискорбием вам сообщить...» От неожиданности в переполненном зале повисла такая тишина, будто он был пустым. «...Что, к сожалению, наш фестиваль подошел к концу», -

с невозмутимым видом продолжил ректор академии, насладившись эффектом, который произвела на гостей шутка. Сергей Германович с удовлетворением подвел итоги фестиваля: «Самая большая радость в жизни – это радость человеческого общения. Это здорово, что наш учредитель – министерство спорта, туризма и молодежной политики нашло силы, мужество, политическую волю вернуть

фестиваль к его традиционным формам, наполнив его новым содержанием. Сила олимпийского движения – в умении хранить традиции, и очень приятно, что нам удалось сохранить традиции нашего фестиваля, традиции, зародившиеся еще в прошлом веке! Хочется пожелать нынешнему поколению студентов сохранить эту традицию и через определенное количество лет приехать на

фестиваль уже в качестве преподавателей, доцентов и ректоров. Наш фестиваль вносит большую лепту в совершенствование нашего многоотраслевого образования в сфере физкультуры и спорта и не имеет аналогов в других отраслях образования. Он дает возможность посоревноваться в различных сферах – в спортивной, научной, в художественном творчестве, найти новых друзей, узнать что-то новое. Желаю вам сохранить заряд преданности своей профессии, потому что работать в сфере физической культуры и спорта – лучшая профессия в мире! Ваш труд будет почитаться особым образом, как не почитается ни один труд в мире. Когда будут выигрывать спортсмены, в подготовку которых вы вложили свои силы, то будет подниматься государственный флаг нашей страны и играть государственный гимн. Так бывает только в одном случае – когда встречаются президенты страны. Успехов вам и всего самого наилучшего! И спасибо вам всем огромное, что вы сюда приехали!»

Завершился фестиваль настоящим праздничным салютом на стадионе МГАФК и фотографиями на память.

С.Кудрявцева



Уважаемые малаховцы!
К 65-летию Великой Победы была издана Книга памяти поселка Малаховка. Большинству участников и инвалидов Великой Отечественной войны ее вручили сотрудники администрации. К сожалению, к некоторым ветеранам не могли достучаться или дозвониться. Просим всех участников и инвалидов ВОВ, кто находится сейчас в поселке и желает получить Книгу памяти на дому, позвонить в администрацию городского поселения Малаховка по телефону 501-05-44 Юрию Николаевичу Уливанову. Те, кто интересуется историей своей Родины и малаховцами, принимавшими участие в боях Великой Отечественной войны, могут получить Книгу памяти в музее истории и культуры, библиотеках, администрации нашего поселка.



«Надежда» в первенстве района

На стадионе «Труд» кипят нешуточные футбольные страсти. Звонкий гул мячей и трель судейских свистков раздаётся уже в течение двух месяцев, собирая с каждым разом на играх все больше и больше болельщиков.

В первенстве Люберецкого района среди детско-юношеских команд МУ ФКС ФОК «Труд» традиционно выставляет три коллектива - в зависимости от возраста. Их слаженная поступь по турнирному пути не может не радовать: все они после первого круга находятся в диапазоне с 4 по 6-ое место среди десяти команд в каждом из возрастов, т. е. в «золотой середине». Напомним, что прошлогодняя чемпионская «Надежда» (1994 г. р.) пополнила ряды заурядной на конец прошлого года СДЮШОР «Орбита» из г. Дзержинского и за пять последних туров чемпионата подняла эту команду с 8-го места на 4-ое, а в этом году уже лидирует в областном розыгрыше.

Впрочем, если вы хотите воочию понаблюдать за этими молодыми малаховскими дарованиями, то вам необязательно проделывать путь в г. Дзержинский, достаточно в любой

четверг (до 17 июня включительно) к 19: 00 прибыть на комплексную спортивную площадку стадиона «Труд», где эта ко-

манда в полном составе на равных бьется со взрослыми футбольными коллективами Малаховки - участниками очередных соревнований на Кубок главы г. п. Малаховка.



Откровенно потрясает воображение «Надежда» (2001 -

2002г. р.) тренера О. А. Червяковой. Выступая в первенстве Люберецкого района среди команд 1999 - 2000г. г., т. е. будучи на 2 - 3 года младше(!)

столько, еще до матча, смутила своих старших соперников из соседнего Томилино, что их капитан, увидев фирменный армейский логотип на груди юных малаховцев, громко изумился на предматчевом приветствии команд: «Мы думали, что будем играть с «Надеждой», а против нас ЦСКА выставляют!» И тут же получил ответ от своего визави: «Мы - надежда

ЦСКА». Надо ли говорить, что после такого предматчевого диалога томилинский «Урожай» едва «унес ноги» от «армейской» малаховской «Надежды» (1:1).

В июне также стартует чемпионат Люберецкого района среди взрослых команд, где воспитанники Станислава Дубова будут отстаивать свой чемпионский титул. Следите за нашими объявлениями!



Знакомьтесь

Начальник новый, проблемы – старые

В мае в Малаховской «пожарке» произошла смена руководства в связи с выходом на пенсию прежнего начальника части Н.С.Сорокина. Новым начальником п/ч 231 стал Денис Иванович Гостюшев. Уроженец Ростова-на-Дону, Д.И. Гостюшев для наших мест человек новый: он работает в Люберецком районе всего несколько месяцев. В остальном же он отнюдь не новичок – за его плечами 10 лет службы в пожарной охране. Начиная простым «бойцом» - пожарным. Закончив обучение в Волгодонском Учебном центре по подготовке среднего начсостава по линии МЧС, работал начальником пожарного караула. Параллельно получил квалификацию спасателя и освоил с десятком гражданских профессий. Останавливаться на достигнутом Денис Гостюшев не собирается: в данный момент заочно обучается в Южно-Российском госуниверситете экономики и сервиса. Своими ближайшими задачами новый начальник п/ч 231 ставит окончательное укомплектование штата части и ее дальнейшее материально-техническое оснащение – насколько позволит экономическая ситуация в стране.



Ни для кого не секрет, что заработная плата личного состава в пожарных подразделениях района, мягко говоря, не соразмерна риску, присущему данной профессии. Этим обуславливается отток кадров в ряде пожарных частей, что резко снижает их боеспособность. Осуждать увольняющихся в поисках лучшей жизни нет смысла: перед нуждой кормить семью и детей отступают и чувство долга, и преданность профессии. Разумеется, это ведет к возрастанию нагрузки на тех, кто остается на службе. А износ пожарной техники и несвоевременное и недостаточное выделение средств на ее ремонт и техобслуживание может сделать существование противопожарных подразделений на местах попросту бессмысленным. Как шутят пожарные, «служба – мёд, но как пожар – хоть увольняйся!», и в этой шутке большая доля правды. В самом деле: если и боевая, и резервная техника одновременно отказывают по причине своего почтенного возраста, а запчастей нет (подобная ситуация весьма вероятна) – не бежать же дежурному расчету тушить пожар с ведрами! Само здание «пожарки» послевоенной постройки также давно нуждается в капитальном ремонте. У его хозяев – ОАО «МЭЗ» - в этом году нашлись средства на внутренний косметический ремонт караульного помещения, диспетчерской, депо и учебного класса пожарной части. Фасад был покрашен раньше, накануне Дня Победы. В остальном приходится уповать на спонсоров, у которых в ситуации экономического кризиса возможностей для помощи пожарным также немного. В здании давно назрела необходимость реконструкции системы канализации, которая регулярно выходит из строя в буквальном смысле слова - прямо на поверхность, от чего в помещении части всегда присутствует характерный запах, слегка перебитый запахом идущего ремонта. А к виду развешанных на заборе пожарных рукавов (башня для их просушки давно пришла в негодность и не используется) малаховцы уже привыкли.

Вот такое наследство досталось новому начальнику пожарной части. Остается пожелать Денису Гостюшеву терпения и мужества, а нам с вами – неукоснительного соблюдения правил противопожарной безопасности.

С.Кудрявцева

На пороге переписи

Согласно Закону Московской области от 29.11.2005 г. № 249/2005-03 «Об обеспечении чистоты и порядка на территории Московской области», ст. 10, п. 1.5, здания и строения должны быть оборудованы номерными, указательными и домовыми знаками и содержаться в чистоте и исправном состоянии и освещаются в темное время суток.

Так ли это у нас в городском поселении Малаховка? Вопрос риторический и у многих вызывает горькую усмешку. Администрация беспокоилась данной проблемой - и сделала 44 указательных знака с наименованием улиц. Сей акт не был оставлен без внимания нашими общественниками: улочки искренне поблагодарили главу поселка. А вот с домовладельцами, или, как привыкли их именовать, с частниками, дела обстоят не ахти как. Редко чей дом и забор имеют как наименование улицы, так и номер дома. Изначально, когда нача-

ла застраиваться Малаховка, то есть еще в конце 19-го века, дачники как-то не заботились о прямолинейности и ширине улиц. Сейчас – тем паче. Ситуация катастрофически усугубилась. Растет строительство, бурно реконструируются старые здания, народ жаждет «прихватить» лишнюю кусок земли. Жители стараются при установке нового забора перенести его в сторону улицы на энное количество сантиметров, а то и метров. О красоте и планировке мало кто задумывается. Не беспокоит народ и то, что в отчаянии плутают в поисках нужного дома сотрудники «скорой помощи», милиции, пожарные, электрики, газовщики и прочие очень нужные в экстремальных ситуациях люди. Причем, по экстренному вызову готовые спасать как попавших в беду людей, так и их же дома с пристройками, заборами, садами и огородами.

В октябре грядет Всероссийская

перепись населения, и не факт, что, по объективным причинам, переписчики не дойдут до нужного адресата. А это чревато грустными последствиями. Если будет указано меньшее количество переписываемых людей и объектов, соответственно, меньше средств из федерального и областного бюджетов будут поступать в Малаховку, то есть на наши нужды.

Посему, для вашей же безопасности, удобства и более комфортного проживания в поселке убедительно просим вас установить на своих домах указатели улицы с номером дома. Заказ номерных знаков можно сделать по адресу: п. Малаховка, Южная улица, 1 (бывшее здание администрации), на втором этаже. Вся процедура обойдется вам в 400 рублей. А еще – будьте готовы в октябре принять у себя переписчиков.

Администрация городского поселения Малаховка

Научиться рисовать может каждый

Как и когда начинается художник? Каждый - по-своему и в своё время.

Изобразительная деятельность – неотъемлемая часть развития человека. В детстве рисуют абсолютно все. Вначале это каракули: след карандаша, кисти или измазанной в краске ладошки доставляет ребёнку массу удовольствия. Затем «почеркушки» начинают превращаться в простейшие изображения, а элементарные картинки – в осознанные образы. Поэтому научиться рисовать может каждый, ведь рисование – это такое же ремесло, как умение читать и писать. Пишем и читаем мы все, вне зависимости от способностей и предрасположенностей.

В студии «Рисуем», дети постигают азы академического рисунка, живописи, композиции. Кроме того, здесь читаются лекции по основам дизайна и истории искусства. Есть группы для младших школьников (7-10 лет) и детей постарше (11-17 лет). Программа обучения построена по принципу: от простого - к сложному. В рисунке ученики постепенно переходят от изображения самых простых, привычных предметов к рисованию больших натюрмортов. В живописи – так же: ступень за ступенью осваивается техника

классической акварели, потом гуашь и лишь затем - переход к масляной живописи – базовому материалу каждого художника. В студии рисуют и взрослые. Кто-то «для себя», а кто-то готовится к поступлению в ВУЗ или колледж.

Для самых маленьких учеников (с 3 до 6 лет) есть занятия по рисованию и лепке.

И летом мы тоже рисуем! Ведь Малаховка, по сути, город-курорт, и здесь масса замечательных и уютных уголков, которые жаль не нарисовать. Пленэрная живопись – одна из основных наработок будущего творца. Также есть занятия для дачников, живущих Малаховке только летом.

Все преподаватели студии - профессиональные художники, имеющие профильное образование. Они принимают активное участие в различных выставках и проектах. Их работы находятся в Российском Фонде культуры и частных коллекциях.

Также на базе студии работает портретная мастерская. Испоконом веков портреты, выполненные профессиональным художником, были очень популярны. Портреты передавали будущим поколениям, бережно храня дол-

гие годы. Ведь многие люди хотят увековечить свою семью, друзей и близких, дорогих сердцу людей. Изображение человека отражает не только внешность, но и внутренний мир, эмоциональное состояние и характер.

Вам достаточно определиться, групповой или одиночный портрет является для вас предпочтительным, для чего именно вы хотите заказать портрет, выбрать его размер. Наши художники помогут вам определиться со стилем, костюмом, обстановкой и цветовой гаммой.

При студии есть багетная мастерская. Здесь вы можете оформить картину, фотографии, вышивку, gobelen, зеркало и даже заказать репродукцию (печат) на холсте.

Сейчас в здании администрации городского поселения Малаховка проходит выставка работ учащихся и преподавателей студии «Рисуем». Мы приглашаем вас посетить выставку и, при дальнейшем желании, прийти в студию рисовать. Все организационные вопросы - по телефону: 8 (915) 010-37-10.

Студия «Рисуем» находится в центре поселка по адресу: пос. Малаховка, ул. Шоссейная, д. 1а.

Агентство недвижимости ИНКОМ-ГАРАНТ

Все операции с недвижимостью. Срочный выкуп квартир, домов, земельных участков. Оформление, приватизация. Обмен любой сложности, аренда. Адрес: Красковское шоссе, 2. (Рядом с меховым ателье) Тел. 501-53-63; 744-54-12. >WWW.InkomGarant.ru Бесплатно консультации специалистов и услуги для продавцов недвижимости.



ОКНА Хорошо с хорошими окнами! **КРЕДИТ!** 8(495) 782-79-73 8-903-664-89-22 ОКНА ДВЕРИ БАЛКОНЫ Малаховка, ул. Шоссейная, 1А, 2 этаж

Ворота автоматические, секционные, откатные, распашные. Металлические двери, ворота, ограды, решетки. Ремонт. 8-905-56-47-759

АДВОКАТСКИЙ КАБИНЕТ Жилищные и наследственные споры, семейные проблемы. Оформление земельных участков и домовладений в собственность. Дачная Амнистия. ул.Шоссейная,40 ТЦ «Старые дачи», 2-й этаж 8-905-712-34-98; 8-916-628-98-36. www.advokat.3dn.ru

Семья из 4 человек, взрослые, местные снимут дом без хозяев на длительный срок в ближнем Подмоскowie. Порядок и оплату гарантируем. Тел. 8-926-639-03-58

Ворота, лестницы, кровля, сайдинг, фундаменты. Тел. 8-925-863-31-71, 8-925-863-32-01

Сеть магазинов средних и низких цен «МИР КОЖИ»

срочная распродажа шуб и дубленок для взрослых и детей. Кредит 0%. Возможны скидки, особенно пенсионерам. **Поступила новая коллекция** КУРТКИ - от 300р. БРЮКИ - от 200р. ПЛАЩИ - от 700р. ДУБЛЕНКИ - от 1500р. ШУБЫ - от 2000р. Шапки, перчатки, сумки, ремни, портмоне, средства по уходу за кожаными изделиями. Таможенный конфискат трикотажа и обуви. Малаховка, ул. Рельсовая у тоннеля. г.Жуковский ул. Лацкова, 1, торговый центр, павильон 24 г.Жуковский, ярмарка на Театральной, павильон 145 г.Люберцы, Южная привокзальная площадь, павильон 18.

МУЖСКИЕ КОСТЮМЫ РЯДОМ С ПЛАТФОРМОЙ КРАСКОВО ПИДЖАКИ БРЮКИ СОРОЧКИ ежедневно с 9 до 20 без обеда предьявителю рекламы в будни на костюмы скидка 5%

СДАЕТСЯ Бывшее помещение магазина (Гастроном) по ул Шоссейной, д.40. Тел. 501-44-32

Малаховское такси «ДЖОН» (возле КДЦ «Союз») Встретим, доставим, развезем банкет, свадьбу. Доставка продуктов и напитков на дом. Услуга «Трезвый водитель». Тел. 8 (495) 669-93-40; 8 (926) 006-30-13

Продается гараж на п.МЭЗ. Свет, отопление, погреб. 8-926-371-29-67

Магазин мебели г.Лыткарино, ул. Парковая, д.30/24 предлагает в большом ассортименте качественную мебель по доступным ценам. Тел. 552-18-46

ГАЗель – грузоперевозки. 557-61-73; 8-903-231-40-33. Александр. Покупка любого металлолома Заберу мусор.

Салон красоты и здоровья предлагает: Мужские и женские стрижки Свадебные и вечерние прически Косметический кабинет Маникюр, педикюр Солярий Все виды массажа. Антицеллюлитные обертывания Приглашается парикмахер-универсал Запись по телефону: 501-37-34, 8-915-111-52-10.

Агентство «Вулкан-недвижимость». Все операции с недвижимостью. Тел. 8-965-17-960-17, 8-925-004-85-92

Бурение скважин, водоснабжение, водоустройство. www.komfortclass.ru Тел. 543-83-49

Парикмахерская «ИАНА» (в Доме быта у рынка) предлагает **Парикмахерские услуги:** Стрижки, вечерние прически, разнообразный окрас волос (Shot и Schwzjkorf), долговременные укладки, лечение волос. **Косметические услуги:** массажи, маски, биоэпителиция, косметологические аппликаторы (немедленный эффект против морщин) Произв. Израиль «Power Rapet», медицинское прокарывание ушей **Маникюр-педикюр:** СПА, Моделирование и наращивание ногтей (гель, акрил), парафинотерапия. **Сауна** **Программы коррекции фигуры:** 1. СПА процедуры тела (линия «специи») 2. Антицеллюлитное обертывание (водоросли,шоколад) **Массаж тела:** классический, антицеллюлитный, лечебный, точечный, энергетический.

Детсаду № 64 требуются на работу: Воспитатель Помощник воспитателя. Имеются льготы. Тел. 501-42-81

Оргтур Горящие туры. Оформление документов для загранпаспортов. Полный комплект услуг. Тел. 501-04-22.

ОКНА ПВХ (VEKA, ROTO) Остекление балконов, лоджий (алюминий) на заводе МЭЗ (напротив спортакадемии) Тел. (495) 589-13-34

Спутниковое и Эфирное ТВ ТРИКОЛОР, НТВ+, Хот Бёрд Установка, Продажа 8-926-133-53-85, 8-926-138-71-29

ЖЭУ-2 требуются на работу мастер сантехнических работ, инженер. Обращаться: 501-02-33, 501-54-33

Организация снимет жилье для своих сотрудников. 8-910-400-06-09; 8-965-179-60-17

19 и 20 июня в КДЦ «Союз» выставка-продажа меховых изделий из г.Кирова. Шубы, шапки, полшубки. Ждем вас с 10 до 19 часов

19 и 20 июня в КДЦ «Союз» выставка-продажа элегантной женской одежды из Беларуси.г. Брест. Работаем с 10 до 19 часов

МАГАЗИН РАЗЛИВНОГО ПИВА Бир Тауи **НОВЫЕ СОРТА** лучших пивоваренных заводов России Хмелефф • Бочкари • Крюгер Золотой стандарт • Букет Чубашки МЭЗ, Быковское шоссе, д. 37А ПРЕДУПРЕЖДАЕМ О ВРЕДЕ ЧРЕЗМЕРНОГО УПОТРЕБЛЕНИЯ ПИВА Сдается в аренду от собственника нежилое полуподвальное помеще-ние площадью 34 кв.метра. Посе-лок Красково, рядом с рынком. Тел. 8-916-692-00-70

в продаже летние коллекции из Европы **Детская Одежда и Обувь** Уже в продаже **ШКОЛЬНАЯ ФОРМА** коллекция 2010 от фирмы REMIX fashion (Польша) * Коллекционная одежда * Вязальные летние * Праздничные наряды и аксессуары * Обувь от известных производителей * Тренеры для новорожденных * Платья для девочек всех возрастов п.Малаховка, ул.Южная (у ж/д переезда) www.vmalahovkka.ru тел.: 8(915) 499-39-19 с 10.00 до 21.00

На Егорьевском шоссе в цех по фасовке вяленой рыбы требуются грузчики и фасовщицы. Тел. 8-910-402-56-47; 995-34-95

ГРУЗОПЕРЕВОЗКИ • Москва, МО и РФ • Переезды • Вывоз мусора • Грузоподъемность до 3 тонн • Тент 18 куб. м. 8-926-172-69-47; 8-926-490-79-81. Олег

В будни пенсионерам от 60 лет при наличии удостоверения, предоставляется 15% скидка на стрижки и педикюр. Работа в будни: 8.30-20.00 суббота: 9.00 - 18.00 воскресенье: 9.00 - 17.00 Тел. 501-41-81.

КУПЛЮ, или восстановлю для Вас довоенную мебель, люстры, картины, рамы и другое – в любом состоянии. Тел. 501-58-86; 8-916-652-0139

ООО «ФАБУЛА-ТАКСИ» Заказ такси круглосуточно. Требуется водители тел. 501-50-61. 8-901-510-66-27

Требуется швеи 8-926-154-49-54, 8-926-523-70-36 Елена

Продаются козы. 8-963-60-60-380

аттик ОКНА скидки до 40% **РАССРОЧКА ПЛАТЕЖА** -теплый профиль -теплый монтаж -теплые откосы www.attik.ru пос. МЭЗ, Малаховка т. 504-51-10 Быковское ш-се, 26А

МЕБЕЛЬНЫЙ САЛОН В МАЛАХОВКЕ * Кухни производства фирмы «ДЕДАЛ» (г.Калининград, Прибалтика), изготавливаются из высококачественного МДФ с применением современных технологий. **Выполнение заказов от 3-х дней** от 220 у.е. * Большой выбор мягкой и корпусной мебели. Современный дизайн, высокое качество. * Различные виды светильников, бра, люстры * Мебель из Румынии (спальни, столовые) АДРЕС: ПОС. МАЛАХОВКА УЛ. РЕЛЬСОВАЯ, Д.6 (БЫВШИЙ «УНИВЕРМАГ») Тел.: (095) 501-30-90 с 10:00 до 19:00 (без перерыва, выходной - понедельник)

ЮРИСТ Консультации по правовым вопросам, составление исковых заявлений, представительство в суде. Адрес: п.Малаховка, Быковское шоссе, 6. Тел. 501-04-22

ЦВЕТОЧНЫЕ МАГАЗИНЫ у рынков на МЭЗе, у ст. Малаховка и на 1км Егорьевского шоссе, п.ВУГИ Сдается в аренду Магазин на Быковском шоссе, 20а, магазин «Цветы». 8-903-262-55-36.

Цветы на любой вкус, оформление свадеб, свадебных машин, залов, банкетов. Предлагаем весь ассортимент горшечных растений и сопутствующих товаров (грунт, керамзит, гель, удобрения и т.д.). В наличии растения для открытого грунта, луковичы разных сортов. Декоративная керамика разных цветовых расцветок и форм. Подарки, картины и гобелены. Принимаем заказы на оформление зимних садов. Ландшафтный дизайн. Тел./факс 556-27-57, 8-903-262-55-36 В цветочный магазин требуется продавец-флорист. Принимаем заказы на праздничные корзины, композиции, букеты. Возможна доставка.

В п.Малаховка на ул.Прудовая продается 17 соток земли. Все коммуникации – на границе. Тел.8-926-304-76-06

Продаю 3-комнатную квартиру в Малаховке ул. Волгоградская, д. 13-В. общ. 64 кв.м., жил. 45 кв.м., кухня 9 кв.м. в новом кирпичном доме. Квартира полностью отделана: санузлы, стеклопакеты, ламинат, кафель, немецкие обои, натяжные и реечные потолки, вид на стародачные места и во двор, своя территория с парковкой, ипотека, все коммуникации центральные. Стоимость 4 млн.900 тыс.руб. www.vmalahovkka.ru Т. 223-23-47

ВЕТЕРИНАРНАЯ ЛЕЧЕБНИЦА На станции Малаховка С 9 до 22.00. без выходных и обеда - **ЛЮБЫЕ АНАЛИЗЫ** - **ВСЕ ВИДЫ ветеринарных услуг Хирургический СВЧ-нож.** Пластические операции УЗИ диагностика Остеосинтез **СПЕЦИАЛЬНОЕ ПРЕДЛОЖЕНИЕ: СТЕРИЛИЗАЦИЯ КОШЕК ЛАПАРАСКОПИЧЕСКИ. ДОСТУПНЫЕ ЦЕНЫ** Телефон: 517-50-33

МАЛАХОВСКИЙ ВЕСТНИК Адрес электронного почтового ящика: malahovka@nm.ru

УЧРЕДИТЕЛИ: АДМИНИСТРАЦИЯ ПОСЕЛКА И ЖУРНАЛИСТСКИЙ КОЛЛЕКТИВ РЕДАКЦИИ

РЕДКОЛЛЕГИЯ: В.Н.АНТОНОВ (гл. ред.) М.Г.ГЛИМЧЕР Р.А.НУРЕТДИНОВ П.А.САЖИН Дизайн и верстка Т.АНТОНОВОЙ

Газета зарегистрирована в Московской региональной инспекции 25 марта 1994г. под № А-50-92 Наши реквизиты: Р/с 40702810607441000052 ИНН 5027002029 БИК 044660744 в Люберецком филиале КБ «Мастер-банк» к/счсг 30101810500000000744

Автор публикуемого материала несет ответственность за точность приведенных фактов, фамилий, цитат. Редакция не обязательно разделяет точку зрения автора. Рукописи не возвращаем. При перепечатке необходима ссылка на «Малаховский вестник»

Газета набрана и сверстана в «Малаховском вестнике». Отпечатана в ФГУП «Производственно-издательский комбинат ВИНТИ». 140010, г. Люберцы, Московской обл., Октябрьский пр. 403. Тел. 554-21-86. Подписано в печать 16.06.2010. Об. 2,0 п.л. Тир. 3500. Зак. 5070.